FKP Scorpio Konzertproduktionen GmbH

Große Elbstr. 277 a · 22767 Hamburg Tel. (040) 853 88 888 · www.fkpscorpio.de



PRESSEMITTEILUNG

14.08.2025

Luke Combs UK – Europas ultimatives Country-Tribute-Erlebnis im November 2026 für fünf Shows in Deutschland

"Deutschland, macht euch bereit!" – Die weltweit führende Luke-Combs-Tribute-Show kommt für fünf Konzerte nach Deutschland. Luke Combs UK bringt den Sound, die Leidenschaft und die Energie des Country-Superstars auf die Bühne – so echt, dass man zweimal hinschauen muss.

Von Luke Combs persönlich empfohlen und eingeladen, in seiner Bar "Category 10" in Nashville zu spielen, sorgt diese britische Show für Gänsehaut-Momente weltweit. Nach ausverkauften Tourneen in Großbritannien, Irland und den USA feiern sie nun ihre Deutschland-Premiere.



Der US-amerikanische Country-Star Luke

Combs stammt aus North Carolina und lebt mittlerweile in der Hochburg seines Musikgenres: Nashville. Schon als Kind stand er auf der Bühne und entschied sich nach der Uni seiner Leidenschaft für Musik zu folgen. Sein Debütalbum "This One's for You" erschien 2017 und machte ihn schlagartig bekannt; sein zweites Album erreichte weltweit Chartspitzen. Bei den Konzerten von Luke Combs UK werden alle Hits mit dabei sein, darunter "Beer Never Broke My Heart", "Hurricane", "Beautiful Crazy", "Fast Car". Die Shows bringen das Gefühl von Nashville direkt auf die Bühne – mitreißend, leidenschaftlich und voller Herzblut. Luke Combs UK ist so nah am Original wie nur möglich.

Präsentiert wird die Tour von CountryMusicNews.de.

Luke Combs UK

THE WORLD'S LEADING TRIBUTE TO LUKE COMBS

17.11.2026 München - Technikum

18.11.2026 Frankfurt - Batschkapp

19.11.2026 Köln - Club Volta

20.11.2026 Berlin - Hole44

21.11.2026 Hamburg - Bahnhof Pauli

Tickets für die Shows sind für 35,00 € zzgl. Gebühren an allen bekannten CTS-VVK-Stellen, unter der Hotline 01806 – 57 00 70 (0,20 €/Anruf inkl. MwSt. aus allen dt. Netzen) sowie auf fkpscorpio.de und eventim.de erhältlich.

FKP Scorpio Konzertproduktionen GmbH

Große Elbstr. 277 a · 22767 Hamburg Tel. (040) 853 88 888 · www.fkpscorpio.de



Mehr Infos unter <u>lukecombsuk.com</u>, <u>facebook.com/lukecombsuktribute</u>, <u>instagram.com/lukecombsuktribute</u>, <u>tiktok.com/@lukecombstribute</u> und youtube.com/@LukeCombsUK.

Pressematerial zu unseren Veranstaltungen finden Sie unter fkpscorpio.de/de/presse.

PRESSEKONTAKT

FKP Scorpio Konzertproduktionen GmbH Bernd Zerbin

bernd.zerbin@fkpscorpio.com

Tel.: 040 853 88 888

PRESSEMATERIAL

Bild- und Textmaterial finden Sie unter fkpscorpio.de/de/presse